
U Visokom odigran 24. Memorijalni malonogometni turnir „Zvonko Simon” u 

čast poginulom branitelju

27.5.2024.

U nedjelju je u Visokom proslavljen blagdan Presvetog Trojstva, zaštitnika Župe i Općine 

Visoko, te je tim povodom tradicionalno održan i 24. Memorijalni malonogometni turnir 

„Zvonko Simon” u čast poginulom branitelju.

Visočki branitelj Zvonko Simon, pripadnik 7. gardijske brigade Pume, poginuo je u vojno-

redarstvenoj operaciji Oluja s 26 godina. Kao i svake godine dosad, delegacija udruga 

branitelja, načelnik Dragutin Mateković i varaždinski župan Anđelko Stričak, zajedno s 

obitelji pokojnog hrvatskog branitelja, i ove su godine odali počast poginulom Zvonku 

Simonu polaganjem vijenca na mjesnom groblju u Visokom.

Nakon svete mise koju je predvodio Denis Barić, otvoren je 24. Memorijalni 

malonogometni turnir „Zvonko Simon” na kojem su sudjelovale ekipe iz Varaždinske, 

Zagrebačke i Koprivničko-križevačke županije. Prvo mjesto pritom je osvojila ekipa Magoi 



Drašković, drugo mjesto pripalo je ekipi MNK Visoko, a treće ekipi Junajted. Najboljim 

igračem proglašen je Jan Jež, a najboljim golmanom Miroslav Plantić.

Općinski načelnik Dragutin Mateković zahvalio je svima koji su se i ove godine uključili u 

organizaciju ovoga turnira.

– Drago mi je da na ovaj način i u ovolikom broju možemo odati počast našemu branitelju, 

našemu Zvonku Simonu, ali i svim drugim poginulim braniteljima. Njihov doprinos u 

Domovinskom ratu je neizreciv, stoga im velika hvala, zauvijek će biti u našim mislima i 

srcima – rekao je načelnik Mateković.

Nagrade pobjednicima dodijelio je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, rekavši 

kako je lijepo vidjeti mladost i na sportskim terenima i kao pripomoć organizatoru UDVDR 

Klub Visoko, da poštuju one koji su ugradili sebe kod stvaranja domovine.

– 24. Memorijalni turnir „Zvonko Simon” je jedan od najstarijih takvih turnira u našoj 

domovini. Održava se u spomen na sve poginule branitelja, nazvan je po Zvonku koji je 

rođen i pokopan na Visokom, a poginuo je prvog dana VRO-a Oluja kao pripadnik 7. gbr 

Puma. O doprinosu Visočkih branitelja obrani i oslobađanju domovine najbolje govori 

podatak da je rijetka kuća iz koje nije bilo branitelja – poručio je župan Anđelko Stričak.



 

 



 

 




